

SZEGEDEN, VÁSÁRHELYEN ÉS SZENTESEN FIZETŐS A BELVÁROSI PARKOLÁS

Nem éri meg bliccelni



■ NINCIS PARDON SZENTESEN SEM, A PARKOLÉLLENŐRÖK RÉSEN VANNAK

Fotó: Tésik Attila

A díjak és a büntetési tételek szempontjából is Szegeden a legdrágább a parkolás a megyében. Szentes és Vásárhely árai hasonlóak, bár a bliccelőkkel szigorúbban bánnak az utóbbi városban. Csongrádon és Makón viszont nem tervezik a fizetőparkolás bevezetését.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tizenkét évvel ezelőtt vezették be a fizetőparkolási rendszert Szegeden, így a megyeszékhely lakóinak már volt idejük hozzászólni a zónához és a jegyérvényesítés elsőre talán kicsit körülmenyesnek tűnő szabályaihoz. A másik megyei jogú városban, Vásárhelyen viszont – ahogyan Szentesen is – csak egy évvel ezelőtt látták elérkezettnek az időt a városvezetők ahhoz, hogy pénzt kérjenek a parkolásért.

Mindkét utóbbi városban azonos a tarifa: a parkoló helyétől függetlenül 100 forintot kérnek óránként, a pénzt automatába kell dobni, a kapott szelvényt pedig értelemszerűen a kocsi-ban jól látható helyre kell kitenni. A gépek úgy működnek, hogy nemcsak egész és fél órára válthatunk jegyet, hanem a bedobott értéknek megfelelően akár például 36 percre is – három darab húszasért. Szentesen ráadásul van egy „húsz perc húsz forint”-opció is azoknak, akik épp csak beugranak a boltba vagy ügyet intézni valahová. Mindkét belvárosban hétköznap reggel 8 és délután 5 óra között kell fizetni, hétvégén ingyenes a parkolás. A

pótdíjak mértéke is hasonló, legalábbis az első körben. Szentesen a tartozását 8 napon belül rendező autós 1200 forintot fizet, azon túl pedig 2400 a tarifa. Vásárhelyen szigorúbban lépnek fel, hiszen bár 5 napon belül csak ezer forintot kell fizetni, a következő három napban 5 ezret kérnek, ezt köve-

datlan autósok. Aki ugyanis nem áldoz zónától függően óránként 120-310 forintot (mobiltelefonon váltott jegy esetében 180-390 forintot) a parkolásra, 6510 forintos csekket kap, amelynek rendezésére 8 napja van. Ezen túl az összeg megháromszorozódik, 18 ezer 910 forintba kerül a további késlekedés. Jegyet váltani csak negyed, fél és egész órára lehet, és hétköznap reggel 8 és délután 6 között kötelező. A Mars téri piac környékén szombaton délelőtt is fizetni kell.

→ Változatos tarifák a Balaton partján

Fizetőparkolási rendszer működik a legtöbb turistát csalogató Balaton-parti településeken is. Siófok belvárosában 270 forintot kérnek egyórás várakozásért, a pénzt automatába kell dobni. A tihanyi apátság közvetlen szomszédságában 250 forintot kell fizetni, és minden megkezdett 60 perc egész órák számát. Badacsonyban, a Balaton közelében 240 forintot kérnek, míg Keszthelyen, a Festetics-kastélynál 220 forintot óra. Érdekesség, hogy a kikötőnél, a parti sétány mellett csupán 120 forintba kerül hatvan perc – igaz, mindennap fizetni kell. A Balaton egyik fővárosában arra is felkapjuk a fejünket, hogy a pótdíj csupán 1500 forint, plusz még egyórányi parkolás díja, ha a figyelmetlen autós két napon belül rendezti tartozását.

tően pedig postázzák a fizetési felszólítást, amely már egyéb adminisztrációs költségeket is tartalmaz, és 8 ezer forint körüli összegről szól.

Szegeden azonban ennél is megrázóbb büntetésre számíthatnak a gon-

Nem kérnek viszont pénzt a parkolásért Csongrádon és Makón. Megtudtuk: egyik városban sem tervezik a rendszer bevezetését, de a helyzet nem is indokolja egyik településen sem, hogy pénzt kérjenek az autósoktól a várakozásért.

ÉVEZZÜNK EGYÜTT! 2008

NOKIA SÁRKÁNYHAJÓ Fesztiválok

II. SZEGEDI SÁRKÁNYHAJÓ Fesztivál

Helyszín: Szeged, Tisza folyó, Óreg híd alatti szakasz
Időpont: 2008.08.23-24.

Rendező: Dragon & Akció Kft.

Programtervezet:
Szombat: Renault Szeged Team Kupa, Dragon Aktiv Open Kupa, Első Balozók Kupája, Rádió 88 Maraton Kupa, Sárkányhajó Party, fellép a Hello Kids zenekar
Vasárnap: Dragon Aktiv Mix Kupa, Házisárkányok Kupája

Szakmai támogató: [Logos]

Részletes versenykiírás és bővebb információ:
www.sarkanyhajofesztivalok.hu
Tel.: 30/9336-094, 20/9569-716

Kiemelt támogatók: NOKIA Connecting People, mvm, Molnár Autóház Kft., MÁGYARORSZÁG HÍRKA SZERKEZTŐ, Loger, UNIVERSITAS-CYRUS NONPROFIT Kft.

Támogatók: RÁDIÓ88, DÉLMAGYARORSZÁG, SPORT, MÁGYARORSZÁG HÍRKA SZERKEZTŐ, HUNGARO, HO, MŰKÖZMŰVÉSZETI ÉRTÉKELŐ KÖZPONT, HUMMEL, ÖBÖL XI

Klónkártyákkal próbálkozott

MUNKATÁRSUNKTÓL

Klónbankkártyával próbált készpénzt felvenni egy Mars téri automatából egy román férfi kedd este Szegeden. A bank biztonsági szolgálata jelezte az ügyeleten: valaki hamis angol bankkártyákat használ. A 28 éves férfi tizennégy kártyával huszonötöszer próbálkozott: százezer forintot zsákmányolt volna, ha a kiérkező rendőr nem éri tetten. A románnál a kártyákon és a magyar fizetőeszközön kívül 25 ezer eurót is találtak. Őrizetbe vették, és készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel való visszaélés miatt indítottak elene eljárást.

Albánok a kukoricásban

MUNKATÁRSUNKTÓL

Egy rószkei kukoricásban fogtak el hét koszovói albánt kedd este a határrendészek. A zöldhatáron jutottak át Magyarországra, de mozgásukra felfigyelt egy járőr, aki riasztotta az ügyeletet. Apránként sikerült begyűjteni a koszovóiakat, akik a jobb élet reményében szerettek volna Nyugatra jutni. Őrizetbe vették őket, és idegenrendészeti eljárás indult ellenük.

→ KOVÁCS ANDRÁS

Parkolni pedig kell

„Ne üsd el a gyalogost, mert lehet, hogy ő is autós, csak talált már magának parkolóhelyet.” Elkoptatott mondás volt ez a nagyvárosokban a fizetőparkolás bevezetése előtt, de volt is alapja. Budapesten jártam úgy is, hogy időpontot kértem valakitől, mondta, hogy mehetek, de figyelemre méltóan, nem tudok majd megállni. Egy ügyes vidéki gyereken már csak nem fog ki a pesti parkolás, gondoltam, majd miután a kilencedik, folyamatosan növekvő sugarú kört irtam le az autóval, s több mint egy órán keresztül próbáltam helyet találni, szégyenszemre visszaszóltam: elnézést kérek, ő nyert, és majd akkor találkozunk, ha legközelebb jövök a fővárosba.

” Kisebb-nagyobb döccenőkkel mindenütt működik a fizetőparkolás, megszokni lehet, megszeretni kevésbé.

Sokakkal ellentétben fizetőparkoló-párti vagyok, s legjobban azzal tudom felbosszantani a környezetemet, ha kijelentem, Szegeden túl olcsó a parkolás. Persze van ebben azért némi provokáció is. De ha a város központjában, a Széchenyi téren

hétköznap, munkaidőben egyszerűen nincs üres hely, pedig csupán negyedórás dolgom van, akkor mégis csak sokan – parkolászakmai szempontból túl sokan – meg tudják fizetni. Nem tudom, mit mondanak a hozzáértők, de olyan 85 százalék körüli kihasználtság lehet az, ami mellett az üzlet is megy, meg az autós is meg tud állni.

Persze a nagyváros főterének zsúfoltságában az is benne van, hogy még mindig a kelleténél több önkormányzati vagy állami hivatali tisztviselő állítja le autóját reggel nyolckor, s indítja be újra 4 óra körül. Ha saját zsebéből fizetné, s kétszer ennyi lenne az éves bérlet, talán jobban meggondolná. Vagy begurulna a még mindig komoly kihasználtsági gondokkal küszködő közeli parkolóházba, s ez a „beterelés” csupán árképzés kérdése. (Az más dolog, hogy az egyetlen hasonló rendszerű parkolóház ugyancsak komoly nehézségekkel küzd Budapesten, egy kőhajításnyira a Blaha Lujza tértől.)

Kisebb-nagyobb döccenőkkel mindenütt működik a fizetőparkolás, megszokni lehet, megszeretni kevésbé. A megyében a szegedit szidják leginkább, persze ez a legnagyobb, s az is tény, az országban már csak egyedül itt tépkedjük a parkolószelelynt. Másutt is próbálkoztak vele, de azután átálltak. A helyiek megszokták, akik messziről – esetleg külföldről – jönnek, szívesebben dobálnának aprópénzt az autómataba, mint hogy elárúsítóhelyet keressenek.

Legutóbb a Dóm téren téblábolt háromnegyed nyolc körül egy vidéki házaspár, a táblán legközelebbi elárúsítóhelyként a parkolásért felelős anyacég központi irodája, a Zrínyi utca volt feltüntetve. Nyolckor ki is nyitott az ügyfélszolgálat, de előtte tíz perccel a portástól még nem lehetett parkolószelelynt vásárolni.

SOK CSONGRÁD MEGYEI MUNKÁJÁT ISMERTÉK EL

Állami kitüntetések az ünnepen

Kimagasló színvonalú munkájuk elismeréséül az államalapító Szent István király ünnepe alkalmából számos Csongrád megyei és szegedi személyiség részesült állami kitüntetésben.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Köztársasági Érdemrend Tisztikeresztje kitüntetést kapta dr. Krajcok Zsuzsanna, a Csongrád Megyei Bíróság tanácselnöke, dr. Szentandrássy Ildikó, a Makói Városi Bíróság elnöke, dr. Tóth Tibor hadbíró ezredes, a Csongrád Megyei Bíróság tanácselnöke.

A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje kitüntetésben részesült dr. Rakita Zsuzsanna, a Szegedi Ítéltábla bírójának, Hódi Pál, a Haréna Gazdaságfejlesztési Integrációs Kht. ügyvezető igazgatója, a Mórakert Szövetkezet elnöke, a Csongrád Megyei Agrárkamara elnöke. A Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje katonai tagozat kitüntetésben részesült dr. Németh Károly rendőr ezredes, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság rendészeti igazgatója, főkapitány-helyettes.

A Magyar Köztársasági Érdemrend Középkeresztje (polgári tagozata) kitüntetést kapta Csikai Miklós kertész-mérnök, a szentesi Árpád-Agrár Rt. elnök-vezérigazgatója, a Magyar Agrárkamara elnöke.

A Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetésben részesült Badó Attila, a Szegedi Tudományegyetem intézetvezető egyetemi tanára (külföldi útja miatt később veszi át), Hajdu János, a hódmezővásárhelyi Gregus Máté Műszaki-mezőgazdasági Szakközépiskola és Gimnázium igazgatója, Keserű Imre, a szentesi Horváth Mihály Gimnázium és Szakképző Iskola óraadó tanára, Nagyné Bánfi Judit, a hódmezővásárhelyi Eötvös József szakközépiskola igazgatója.

Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt kitüntetést kapott Kovács Antalné, a Makói Városi Bíróság irodavezetője. Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkereszt katonai tagozat kitüntetést kapott dr. Dezső József rendőr alezredes, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság vezetője.

A Magyar Köztársasági Bronz Érdemkereszt kitüntetést kapta Bálint-Bata Tibor, a Csongrád Megyei Bíróság gépkocsivezetője, Kissné Kispéter Julianna, a Csongrád Megyei Bíróság tisztviselője, Demeter Jánosné, a Szegedi Tudományegyetem tanulmányi osztályvezetője, Laluskané Ritx Judit, az Egyházmegyei Krízishelyzet-megoldó Szeretetotthon (Szeged) intézményvezetője, Barok István László sportújságíró, a Szegedi Tudományegyetem Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumának tanára, Gyorgyev Vojislav önkormányzati képviselő, labdarúgóedző, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás Zoltánffy István iskola tanára.

Wlassics Gyula-díjas lett Bogdán Lajos nyugalmazott közművelődési szakfelügyelő. Széchenyi Ferenc-díjat kapott Zombori István, a szegedi Móra Ferenc Múzeum igazgatója.

A Köz Szolgáltatásért érdemjel arany fokozatát kapta Haltrichné Dávid Emma, a Dél-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal építéshatósági ügyintézője, az érdemjel ezüst fokozatát pedig Máténé Szilágyi Ildikó, a szegedi polgármesteri hivatal általános igazgatási iroda csoportvezetője.